

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Дошкільна освіта. Початкова освіта»
спеціальності 012 «Дошкільна освіта»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Пріоритетним напрямом реформування освіти нашої держави є осучаснення та оновлення змісту національної системи вищої освіти, яка здатна успішно інтегруватися в Європейський освітній простір. Саме тому освітньо-професійна програма регламентує наукові, кваліфікаційні, компетентнісні, навчальні, методичні та організаційні вимоги до підготовки магістрів за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка сучасних, конкурентоспроможних фахівців на ринку праці, які здобувають ґрунтовні знання та професійні компетентності у сфері дошкільної освіти, зокрема її організації, управління, моніторингу якості, використання інноваційних технологій в освітньому процесі закладу дошкільної освіти; готові до професійної педагогічної діяльності з підготовки педагогічних кадрів та наукової діяльності.

Підґрунтям освітньо-професійної програми є вітчизняні та зарубіжні досягнення в галузі освіти із врахуванням особливості підготовки майбутніх фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта».

Рецензована освітньо-професійна програма вигідно вирізняється логічністю, системністю, високим кадровим потенціалом, залученням стейкхолдерів, науковістю структурних компонентів. Дана програма має обсяг 90 кредитів ЄКТС та співвідношення нормативних і дисциплін вільного вибору, що відповідає чинним вимогам.

З огляду на вищезазначене вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Початкова освіта» спеціальності 012 «Дошкільна освіта» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти сприятиме забезпеченню належного рівня кваліфікації здобувачів вищої освіти. Отож, може бути рекомендована до використання в процесі підготовки фахівців.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри теорії та методик
початкової освіти

Міжнародного економіко-гуманітарного
університету імені академіка

Степана Дем'янчука

Ольга КРАСОВСЬКА

